



## **Сотрудники регионального следственного управления СКР проходят вакцинацию от коронавируса**



В Курганской области, как и по всей стране, продолжается массовая вакцинация против новой коронавирусной инфекции (COVID-19). В целях профилактики распространения инфекции, защиты жизни и здоровья сотрудников следственного управления, а также граждан, с которыми следователям ежедневно приходится общаться по долгу службы, сотрудники регионального управления продолжают планомерно проходить вакцинацию.

Понимая необходимость данной профилактической меры, сегодня, 04.03.2021, первый этап вакцинации от новой коронавирусной инфекции прошли следователи СО по г.Курган и второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.

Кроме того, на постоянной основе, в рамках принятых ведомством мер, продолжается тестирование сотрудников на предмет наличия у них признаков коронавирусной инфекции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1545496>